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] Zacisk do WLZ 4 torowy z pokrywq ENSTO Clampo Pro 2. Magistrale PE wykona¢ szyng miedziang Cu 60x10mm. mgr. inz. LECH TESKE
typu KE85.40, 35mm2/1x16mm? (2x10mm2), 99A — prod. ENSTO 3. 0d magistrali PE wykona¢ odejscia do szyn PE w tablicach pigtrowych mar inz. PAWEL GOLDSZTAIN
mgr inz. KAMIL BARTOSIK
. rzewodem LgY 35mma2. , ,
|z|c Zacisk do WLZ 3 torowy z pokrywg ENSTO Clampo Pro P 9 SPRANDEAACY. SETRE s
2 9 4. Przekroje potqczen szyn PE w tablicach pigtrowych podano mgr inz. WODZIMIERZ TADEUSIAK 28178
typu KE86.3, 50mme / 1x35mm* (2x16mm?*), 171A — prod. ENSTO R o e STo:
w projekcie instalacji odbiorczych od tablic pietrowych.
" Zacisk do WLZ 3 torowy z pokrywq ENSTO Clampo Pro o. Wielkosci zabezpieczen podane bedq w projekcie DOKUMENTACJA POWYKONAWCZA
typu KE85.3, 35mm2 /1x16mm? (2x10mm?), 99A — prod. ENSTO rozdzielni nn stacji transformatorowej SO2. T R
PE Szyna PE ujeta w projekcie inst. el. wewn. od tablic pietrowych Schemat ideowy WLZ6w z rozdzielnicy R5.2.|  eLektryka
POZIOM: NR RYSUNKU: REWIZJA: DATA:
— B1/2013/PO/E/-/1019 06 -2013




